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1. Hano marypasbhoe umcsio a. llocienoBarenbnocts (e,) ompejeneHa ycaoBHsAME ¢g = 1 u e, =
a+egpey...e,_1 upun = 1. Jlokaxkure, 9T0 CyHIECTBYET OECKOHETHO MHOI'O ITPOCTBIX YHCEJI, SBJISIONUXCS
JIeJINTEJIAMY YJIEHOB 110CJIe/I0BATE/IbHOCTH.

2. [TostoKuTENBHBIE YUCTA T1, Lo, - . ., Ty (N 2> 2) YAOBIETBOPSIOT YCIOBUIO T123 - . . T, = 1. Jlokaxkure,

{z1} + {xo} + -+ {zn} < ?

3. B pan Bemmcansr 2020 guces, Kaxkioe n3 KOTopbix paBHo 1 mwmm —1. Ing groboro uucia B pamy
MOXKHO HANTH HAYMHAIOIIUIICS C 9TOrO YNC/Ia WK 3aKAHIUBAOIIUNCT STUM YUC/TIOM OTPE30K U3 HECKOJIBKUX
HOCJIEIOBATENIbHBIX YrCesT (MOXKeT ObITh, OJIHOTO), CyMMa KOTOPBIX HEMOJIOKUTeIbHA. KaKkyo HAanboIbIIy o
CyMMy MOT'YT UMeTh Bce dyucja’

4. Jlan pom6 ABCD. Ilycts L — ocHoBanme OuccekTpuchl yria A tpeyronbuuka ABC. Oraszaiocs,
qro LC = LD. Haiiiure yriisl poM0a.

5. B tpeyrosibauke ABC LZCAB = 2/ABC. Buyrpu tpeyrosbuuka ABC mamiach Touka [ Takast,
aro AD = BD u CD = AC'. Jlokaxwure, auto ZACB = 3/DCB.

6. [ocsienoBarebHOCTD (), YIOBIETBOPSAIONIAS TIPH BCEX HATYPAILHBIX 1 YCJIOBHUIO

1
Tnt2 = 5 Tn + s
Tn+41

nepuoanyna. Kakoit MoxkeT ObITH JTHA €6 HarmMeHbIero neproaa’ (YKayKuTe Bce BO3MOXKHbBIE 3HAUCHMUSI . )
7. Jlano narypasabuoe uucyo k > 1. JIjisg KaKoro HAMMEHbBIIIEro HATYPAJIbHOIO 1 HA JIOCKE N X 1. MOXKHO
OTMETUTDb HECKOJIbKO KJIETOK TaK, LITO6I)I B Ka}K,Z[OI';'I CTPOKE 1 B KazKJI0M CTOJI6L[€ 6bIJ'IO POBHO k OTMEYCHHBIX
KJIETOK, I HU Y KAKNX JIByX OTMEYEHHBIX KJIETOK He ObIJIO HU OOIIeil CTOPOHBI, H OOIIel BEPITUHBI!
8. ITo kpyry paccraienbl 3n KpacHbIX To4Yek (n > 1 — HarypasibHoe 4ucio). Kaxayio munyry VBan
COeJINHSIET OTPE3KOM KaKne-HUOY/Ib JIBe eIlé He CoeIMHEHHbIe TOUKH, a MuTpodan rmepekpanpaeT Kakyio-
HUOY/Ib KPACHYIO TOYKY B 3ejiéHbIil 1BeT. Jlokaxkute, uTo, Kak Obl Hu xoiua Mwurpodan, Ban moxer

JIOOUTBCsI, ITOOBI Yepe3 n MUHYT He MeHee ”Tfl OTPE3KOB COEIMHSAIN KPACHBIE TOYKH C 3€JIEHBIMU.



